



## van het raadslid dhr. N. Rennenberg (OAE) inzake Raadsvragen autohandel Meerhoven

Eindhoven, 21 april 2016

Vragen aan het college van B&W inzake autohandel Meerhoven

Geacht college,

Al een geruim aantal jaren heeft u een of meerdere geschillen met autohandel Meerhoven. De ondernemers hebben aan ons te kennen gegeven dat zij al jaren pogingen ondernemen om met u in contact te treden om over deze geschillen te praten en tot overeenstemming te komen. Tot op heden wordt alles vooral van uw zijde schriftelijk afgedaan. Hetgeen onze fractie met verbazing vervult.

Ook vanuit onze fractie zijn pogingen ondernomen om partijen autohandel en college aan de tafel te krijgen. Aanvankelijk kregen we een bericht dat er een gesprek zou komen, maar dat is om wat voor reden dan ook niet doorgegaan. Email van een lid van onze fractie met de betrokkene wethouder in deze zaak zijn niet beantwoord. Wel heeft Autohandel Meerhoven een brief van uw college gehad, die geen opening biedt voor een gesprek.

Vandaar onze vragen aan uw college

1. Aangezien de geschillen alle gedurende meerdere jaren lopen, meerdere colleges en meerdere portefeuillehouders betreft vragen wij u om eens precies aan te geven van welke geschillen vanaf wanneer tot wanneer sprake is tussen uw college en de autohandel Meerhoven. Op welke wijze zijn de geschillen afgedaan? Welke geschillen staan om dit moment nog open? Zijn er op het moment van vraagstelling nog geschillen die onder de rechter zijn? Zo ja welke?
2. Uit correspondentie die de Autohandel Meerhoven aan ons ter inzage heeft gegeven blijkt dat er geen sprake is van een tegemoetkomende houding om een gesprek in te gaan over lopende geschillen. Wij vragen ons af wat de werkelijke reden is voor het weigeren van een gesprek. De ondernemers zijn immers keurige burgers, die op tijd aan hun financiële verplichtingen voldoen, onder meer in het betalen van de huur voor het terrein. Kun u nader in gaan op de aard en de omstandigheden waarom u jaren achtereen aarzelt om een gesprek in te gaan?
3. Kunt u ons medelen of u binnen korte termijn de ondernemers uit gaat nodigen voor een gesprek over de voorliggende geschillen? Zo niet waarom niet?
4. Is uw college met ons van mening dat jarenlange zaken de clientrelaties tussen openbaar bestuur en ondernemers in de gemeente het imago van de gemeente schaden?

Wij zien uit naar uw antwoorden,

Namens het Ouderen Appèl Eindhoven,

Niek Rennenberg, raadslid.  
Henk Hulshuizen, commissielid.



## Antwoord van burgemeester en wethouders

### Vraag 1

*“Aangezien de geschillen alle gedurende meerdere jaren lopen, meerdere colleges en meerdere portefeuillehouders betreft vragen wij u om eens precies aan te geven van welke geschillen vanaf wanneer tot wanneer sprake is tussen uw college en de autohandel Meerhoven. Op welke wijze zijn de geschillen afgedaan? Welke geschillen staan om dit moment nog open? Zijn er op het moment van vraagstelling nog geschillen die onder de rechter zijn? Zo ja welke?”*

Uw vaststelling dat er tussen de gemeente en autohandel Meerhoven een of meerdere geschillen zouden zijn, delen wij niet. Er is een geschil met een natuurlijk persoon waarover wij, omdat het de privacy van mensen betreft, in beginsel niet via raadvragen communiceren. Het is daarom niet opportuun de vragen: *“Welke geschillen staan op dit moment nog open? Zijn er op het moment van vraagstelling nog geschillen die onder de rechter zijn? Zo ja welke?”*, te beantwoorden. Ten overvloede merken wij op dat ons op dit moment geen gerechtelijke geschillen met Autohandel Meerhoven bekend zijn.

### Vraag 2

*“Uit correspondentie die de Autohandel Meerhoven aan ons ter inzage heeft gegeven blijkt dat er geen sprake is van een tegemoetkomende houding om een gesprek in te gaan over lopende geschillen. Wij vragen ons af wat de werkelijke reden is voor het weigeren van een gesprek. De ondernemers zijn immers keurige burgers, die op tijd aan hun financiële verplichtingen voldoen, onder meer in het betalen van de huur voor het terrein. Kun u nader in gaan op de aard en de omstandigheden waarom u jaren achtereen aarzelt om een gesprek in te gaan?”*

Zie het antwoord op vraag 1.

### Vraag 3

*“Kunt u ons meedelen of u binnen korte termijn de ondernemers uit gaat nodigen voor een gesprek over de voorliggende geschillen? Zo niet waarom niet?”*

Indien de ondernemers (Autohandel Meerhoven) of natuurlijk persoon behoefte hebben aan een gesprek met de gemeente Eindhoven kunnen zij hiervoor vanzelfsprekend contact opnemen met de betreffende afdeling.



Vraag 4

*“Is uw college met ons van mening dat jaren slepende zaken de cliëntrelaties tussen openbaar bestuur en ondernemers in de gemeente het imago van de gemeente schaden?”*

Uit de beantwoording van vraag 1 kunt u opmaken dat wij van mening zijn geen geschil te hebben met Autobedrijf Meerhoven.

Eindhoven, 14 juni 2016